

八年基础设施建设耗资3309万亿盾 投资落实不再以爪哇为中心而是均匀分布

【本报讯】佐科维总统于2月26日在三宝壟举行的国民使命全国大选协调大会开幕式上声称,在他担任国家元首并执政的八年期间,印尼的基础设施建设共耗资3309万亿盾的预算开支,因此我国境内的确发生了很多变化,其中一个就是基础设施的发展。佐科维总统透露说,如

今我国的基础设施建设发展起了很多的转变,之前的设施建设发展一直以来都以爪哇岛为中心,但现在已在全国各地均匀分布。除此之外,我国的大规模基础设施建设发展,也成功地使投资遍及所有领域,比方说爪哇岛以外的机场、高速公路和机场等基础设施都已建成,甚至已与工业

区、农园区、农业区和旅游景区等相连。结果出现显著的变化,通常爪哇岛的投资额占了70%,如今爪哇岛以外地区吸引了更多的投资价值。根据投资部的数据记录,在2022年期间,投资落实共达1207.2万亿盾,或超额100.6%完成总投资指标为1200万亿盾。其中,爪

哇岛以外的投资额达到636.3万亿盾或占投资总额的52.7%,而爪哇岛的投资额仅达570.9万亿盾或占投资总额的47.3%。佐科维总统补充说:“如今投资分布已经转变了,之前是爪哇岛占了70%,如今爪哇岛以外竟然占了53%为最多。” (Sm)

多巴湖将举办F1赛艇世界锦标赛 埃里克:对国企来说这是一个极大的荣耀和信任

【本报讯】国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir)于2月25日在雅加达声称,有数家国企将在多巴湖举办2023年一级方程式动力艇世界锦标赛(F1H2O),能为我国旅游业做出贡献,对国企来说是一个极大的荣耀和信任。

埃里克认为,一级方程式动力艇世界锦标赛势在必行,使之能成为国家旅游业的吸引力,尤其在多巴湖,已被制定为超级优先旅游目的地。

国会议长普安(Puan Maharani)也发出同样的见解。她说,有了这项国际级大盛会,我国作为世界主要旅游目的地的形象将会大幅提高。

普安说:“我到这里是



2023年一级方程式动力艇世界锦标赛 苏北省多巴湖将举办2023年一级方程式动力艇世界锦标赛,希望通过这项大型盛会,能吸引更多的游客前来我国。

为了想确定,这项大盛会能推动旅游业的增长,并按照良好的标准去进行。”

值得一提的是,这是包括国企等多方合作举办

的2023年多巴湖一级方程式动力艇世界锦标赛,参加合作的数家国企其中有InJourney 旅游国企控股公司、国电公司和北塔米纳

国油公司。InJourney 旅游国企控股公司的任务是负责在比赛前,辅助设施已经准备就绪。国电公司的任务是确保苏北省的电力可靠性。国油公司的任务是负责供应高辛烷值燃料或航空汽油(Avgas),并确保苏北省的燃油供应充足。所谓一级方程式动力艇世界锦标赛,是由国际摩托艇联合会(Union Internationale Motonautique)主办并由H2O Racing发起的国际动力艇赛车比赛,因此通常被称为F1H2O。这个锦标赛是动力艇比赛中的最高级别,也像赛车一样冠以“F1”(一级方程式)之名,这是我国首次举办的国际级动力艇比赛。(Sm)

去年我国贸易顺差831万亿盾 对中国逆差亦从170亿美元减为17亿美元

【本报讯】佐科维总统表示,目前我国经济出现巨大的变化,其中是从贸易平衡表显示出顺差的趋向。他说:“请参阅一下,以前我们从来不曾出现过贸易

顺差,从以前总是出现贸易赤字。现在请看2022年的贸易平衡表,我国获得的顺差价值多达540亿美元,如果转换成人民币相当于831万亿盾。我国贸易部长是

谁呢?当然是祖基非(Zulkifli Hasan)。”

佐科维总统预计,如果从2022年的巨大贸易盈利来看,我国今年的贸易平衡表顺差会更大。目前印尼对美国的贸易平衡表也出现166亿美元或相当于253万亿盾的顺差。

他解释了贸易平衡表顺差的意思说:“我国出口至美国的商品比起美国出口至印尼的商品,我国出口的价值更大。”

我国与印度的贸易顺差也是如此,顺差价值达

141亿美元或相当于215万亿盾。而与欧盟的贸易顺差共98亿美元或相当于149万亿盾。

佐科维说:“印尼与中国的贸易总是逆差,甚至曾达到170亿美元,这是很大的数额。根据我们现在的记录资料,印尼与中国的贸易虽然仍出现逆差,然而已减少至17亿美元。从170亿美元逆差减成17亿美元。然而若根据中国外交部的记录,我国已获得60亿美元的贸易顺差。这是不同的记录罢了。” (Ing)

上周末股票交易由牛市主导 股指剧升至6856点 250种股票增值

【本报讯】上周末,印尼股市交易火火红红,午盘闭市时股价综合指数(IHSG)跃升为6856点,或比前一日交易上升了17点或0.25%。当天早上,股价综合

指数在开盘时处于停滞或在6839点的水平,然后在收盘时呈强。当天的交易时,股指最强状况处于在6880点的水平。

根据实时信息(RTI)的记录,交易价值共约

Advertisement for Bank of China (Indonesia) featuring a table of exchange rates for various currencies against the Indonesian Rupiah (IDR). The table includes columns for Currency, TT Buy, TT Sell, Cash Buy, and Cash Sell. Rates are provided for AUD, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, SGD, and USD.



明古鲁旧城区景区因河水泛滥塌陷

苏门答腊西部明古鲁省(Bengkulu)明古鲁市旧城区于2月25日,由于河水泛滥导致该旅游景区塌陷。如悉,该景区于2021年11月刚宣布揭幕仪式。

推动中小微企业贷款利率零巴仙 埃里克已派遣两位副部长与央行讨论此事

【本报讯】国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir)日前在雅加达声称,他已向央行总裁贝利(Perry Warjiyo)建议,能为中小微企业提供零巴仙的贷款利率,并也派遣了2位副部长到央行讨论此事,希望在一个月之内就能谈好。

这2位副部长即是巴哈拉(Pahala Mansury)和卡迪卡(Kartika Wirjoatmodjo),他们分别讨论关于在粮食领域的国企资金和扩大福利家庭经济援助纲领的资金事项。

埃里克希望,为中小微企业提供零巴仙的贷款利率能尽快落实,更何况佐科维总统在前些时举行的局部内阁会议上,已对这项建议给了绿灯或表示

同意,如今只待上述计划如何能尽快加以实现。他认为,纳入中小微企业的微型业务领域,对国民经济的支持做出很大的贡献。此外,中小微企业领域对国内生产总值的贡献率达至62.55%,对劳动力的吸收贡献更达至97.22%。

但是,中小微企业的银行业和融资机构融资占比至今才达到21%,或远比邻国更低,因此国企部作出承诺,今年的中小微企业融资占比,至少要达到30%指标。

他透露说,在新冠大流行之前,福利家庭经济援助纲领的客户人数仅有560万人,但到了2022年11月已增至1270万人。(Sm)



新都中央政府核心区建设工程

新都努山达拉的中心政府核心区正处于施工状况。按计划,此区将建总统府、总统办公大楼、总统秘书处办公大楼和各个统筹部办公大楼等。

8.83万亿盾,涉及交易的股票达到149.6亿股。根据记录,午盘收市时,共有250种股票增值,249种股票减值,其它224种股票保持原值。

在11大类股票中,7大类股票处于绿色区域,其中科技类股票上涨1.09%,但4大类股票走弱,尤其房地产股票更是滑落了0.48%。(Sm)

Advertorial

靓丽数据助推美元创近七周新高,英镑、欧元技术分析

基本: 周三(2月22日)美联储会议纪要公布后,美元再次出现震荡行情,其中强调的一点是,美联储多位委员一致认为,下一次决策需要加息50个基点,因此2%的通胀目标可以更快实现。该评论指出有几个因素支持,一是因为中国的边界已经开放,二是乌克兰和俄罗斯之间的战争还在继续。尽管此释放出来的此言论属于意料之中,但实则是向投资者发出了一个信号,即美联储非常致力于实现其降低通胀率的主要目标,并且在必要时会毫不犹豫地改变政策方向。

在美联邦公开市场委员会会议纪要发布几个小时后,美国也公布了第4季度GDP数据和首次失业救济人数申请数据。美国第四季度实际GDP年化季率修正值为2.7%,不及预期的2.90%,前值为2.90%。与此同时,美国2月18日当周初请失业金人数录得19.2万人,至三周以来的最低水平,低于预期的20万人,前值为19.4万人。这表明劳动力市场依旧火热。这两个数据产生相反的效果,通常会在短期内混淆市场走势。不过,由于FOMC会议纪要的影响,对美元的利多影响还是比较大的。

从基本面数据来看可得出结论,在未来短时间内美元将经历延续看涨效应。由此可见会影响所有美元的货币对,尤其是英镑和欧元。从公布的一些宏

观经济数据可以看出,英国和欧洲仍然在与通胀作斗争,经济数据还未能达到美国恢复水平。这加强了投资者和交易员对美元的购买兴趣。

技术面: 从技术分析的角度来看,美元指数已经突破了上周的趋势线。目前美元指数徘徊于104.556水平,尚未达到其最近阻力位105.600水平。然而,在宏观经济情绪的提振下,预计至少本周有望将触及强劲阻力。如果该强大的阻力位被突破,美元指数可能重返看涨趋势。

周四(2月23日)英镑兑美元继续回落0.22%,报1.2017美元,盘中一度跌穿1.20。日线图上英镑兑美元仍挣扎守护在1.20心理关口,若彻底跌穿,则小心防范新的下跌通道产生。建议投资者可以在价格回撤至1.20470的价格水平进场Sell Limit挂单并设置止损50点,止盈位于1.19200。

周四(2月23日)欧元兑美元微微下跌后保持区间波动。日线图上,欧元兑美元仍继续处在阴跌下跌的通道内,下方关键要留意1.05的支撑,若继续下跌,须下方空间的进一步拓深。建议投资者可以短线操作在1.06500价格水平进场Sell Limit挂单并设置止损50点,止盈位于1.05000。



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA 独立分析师: Samuel

专家透视